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Είμαστε σχεδόν στο τέλος του έργου
Βρισκόμαστε σχεδόν στο τέλος του έργου και έχουμε συναρπαστικά νέα για εσάς. Ο 
ιστότοπός μας έχει σχεδόν ολοκληρωθεί και το εκπαιδευτικό υλικό έχει ήδη αναρτηθεί 
στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης.

Ξεκινήστε εξερευνώντας την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση: https://digigo-project.eu/. 
Μπορείτε να εξερευνήσετε τον ιστότοπο και να νιώσετε άνετα για το επόμενο βήμα. 
Αφού εξερευνήσετε τον ιστότοπο, μπορείτε να επισκεφθείτε την πλατφόρμα 
ηλεκτρονικής μάθησης στη διεύθυνση: https://digigo-project.eu/elearning-platform/.

Μόλις εισέλθετε στην πλατφόρμα, θα μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε όλο το 
περιεχόμενο που αναπτύχθηκε, συμπεριλαμβανομένου του:

Εργαλειοθήκη ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων - για την υποστήριξη της 
ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων.
Πρόγραμμα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης - για την παροχή στους εκπαιδευτές 
μιας προσαρμοσμένης εκπαιδευτικής εμπειρίας σχετικά με την καινοτομία 
στις εκπαιδευτικές τεχνολογίες και τα υβριδικά συστήματα μάθησης.
Έγγραφο πολιτικής (σύντομα) - για την παροχή επιχειρησιακών και πολιτικών 
συστάσεων με βάση την ανάλυση των αποτελεσμάτων του διακρατικού 
έργου, για τους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων και χάραξης πολιτικής στον 
τομέα της εκπαίδευσης ενηλίκων και της κοινωνικής καινοτομίας.

Τελική διάσκεψη στη Βόννη
Θα ξανασυναντηθούμε τον Ιανουάριο για το τελικό μας συνέδριο στη Βόννη της 
Γερμανίας και θα μοιραστούμε περισσότερα νέα για το έργο στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Εάν ενδιαφέρεστε για το έργο, επισκεφθείτε τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και δώστε προσοχή.
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Καλή τύχη!

"Η υποστήριξη της παρούσας δημοσίευσης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου της, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνο των 
συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν." Αριθμός έργου: 2021-1-
DE02-KA220-ADU-000033768


